
  

 

 

 

 
Die Große Kreisstadt Biberach an der Riß (32.000 Einwohner) ist eine 
reizvolle Stadt mit großer Wirtschaftskraft und anspruchsvollem Kul-
turleben im Herzen Oberschwabens. Sie ist erfüllende Gemeinde für 
einen Verwaltungsraum von ca. 58.000 Einwohnern. Neben sämtlichen 
Kinderbetreuungseinrichtungen, Schularten und modernen Freizeit-
einrichtungen in weit überdurchschnittlicher Qualität ist eine Hoch-
schule am Ort. 
 
Wegen Ablaufs der Amtszeit des derzeitigen Stelleninhabers zum  
31. Januar 2011 ist die Stelle des (der) Ersten Beigeordneten mit der 
Amtsbezeichnung 

 

Erste(r) Bürgermeister(in) 
 

zu besetzen.  
 
Der (Die) Erste Beigeordnete ist Leiter(in) des Finanz- und Wirtschafts-
dezernats und ständige(r) allgemeine(r) Stellvertreter(in) des Oberbür-
germeisters. Der (Die) Erste Beigeordnete ist außerdem Betriebslei-
ter(in) des Eigenbetriebs Wohnungswirtschaft Biberach. Er (Sie) wird 
vom Gemeinderat auf die Dauer von acht Jahren gewählt und hat die 
Rechtsstellung eines Beamten bzw. Beamtin auf Zeit. Die Besoldung er-
folgt nach der Landeskommunalbesoldungsverordnung. Eine Ände-
rung in der Abgrenzung des Geschäftskreises bleibt vorbehalten.  
 
Außerdem leitet der Erste Beigeordnete ehrenamtlich die rechtlich 
selbständige örtliche Stiftung "Der Hospital zum Heiligen Geist in Bi-
berach", deren Aufgabe insbesondere die Betreuung und Pflege hilfs-
bedürftiger Menschen in Heimen und öffentlichen Einrichtungen ist. 
 
Bewerberinnen und Bewerber müssen die Voraussetzung des  
§ 116 Abs. 2 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg (Befähi-
gung zum bzw. zur Gemeindefachbediensteten oder Nachweis einer 
abgeschlossenen wirtschaftswissenschaftlichen Vorbildung) erfüllen. 
 
Für diese herausragende Position suchen wir eine Führungspersönlich-
keit mit hoher fachlicher und sozialer Kompetenz. Wir setzen eine weit 
überdurchschnittliche Leistungsbereitschaft und Belastbarkeit und ein 
überzeugendes Auftreten voraus. 
 
Ihre aussagefähige Bewerbung senden Sie bitte bis spätestens 
16. Oktober 2010 an die Stadt Biberach an der Riss, zu Händen von 
Herrn Oberbürgermeister Fettback. Die Wahl im Gemeinderat findet 
am 15. November 2010 statt. 
 
Der derzeitige Stelleninhaber bewirbt sich wieder. 
 
STADTVERWALTUNG BIBERACH AN DER RISS 
Hauptamt-Personalstelle, Marktplatz 7/1 
88400 Biberach an der Riß, Tel. 07351 51-231 (Herr Maier) 
E-Mail: RMaier@biberach-riss.de, www.biberach-riss.de
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